

各 位

会 社 名 株式会社リーガルコーポレーション 代表者名 代表取締役社長 青野 元一 (コード番号:7938、東証スタンダード) 問合せ先 常務取締役管理本部長 白崎 裕公 (TEL 047-304-7081)

## 株式報酬型ストックオプション(新株予約権)の内容確定に関するお知らせ

当社は、2025 年 2 月 10 日開催の取締役会において、会社法第 236 条、第 238 条および第 240 条の規定に基づき、当社取締役(社外取締役を除く)に対し、ストックオプションの目的で発行する新株予約権を 2025 年 2 月 27 日に発行する旨を決定いたしましたが、下記のとおり内容が確定しましたのでお知らせいたします。

なお、2025 年 2 月 10 日付適時開示では、新株予約権の総数を割当数の上限としておりましたが、 本日、払込金額が確定したことにより新株予約権の総数が確定したものであります。

記

1. 新株予約権の名称

株式会社リーガルコーポレーション 第15回新株予約権

2. 新株予約権の総数

31,980 個 (3,198 株) (新株予約権1個につき0.1株)

3. 新株予約権の払込金額

新株予約権1個あたり231.2円(株式1株あたり2,312円)

なお、上記金額は、新株予約権の割当日におけるブラック・ショールズ・モデルにより算定いた しました。

また、新株予約権者の当社に対する報酬債権と新株予約権の払込金額の払込債務を相殺し、募集新株予約権を取得させております。

以上